

*Додаток
до рішення виконкому районної у
місті ради
від 16 листопада 2023 року № 505*

***Проект Програми
реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на
нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою
спадщиною, на території Саксаганського району, на 2024-2026 роки***

I. Паспорт програми

Назва: Програма реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною на території Саксаганського району, на 2024-2026 роки (далі – Програма).

Підстава для розроблення: ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Криворізької міської ради від 26 вересня 2018 року № 3039 «Про затвердження Регламенту проведення процедур виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомого майна у м. Кривому Розі», від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами.

Відповідальний за виконання: управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради.

Мета: здійснення фінансування послуг з виготовлення технічної документації на житлові приміщення (квартири, кімнати у гуртожитках), визнані відумерлою спадщиною, для забезпечення реалізації житлових прав мешканців Саксаганського району.

Строки виконання: 2024-2026 роки.

Загальний обсяг фінансування: 25700 грн.

	Орієнтовні обсяги фінансування, всього, грн.	За роками виконання, грн		
		2024	2025	2026
Бюджет району	25700	8000	8600	9100
Інші джерела*	-	-	-	-
Всього:	25700	8000	8600	9100

* інші джерела можуть включати власні кошти, гранти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних призначень, затверджених в бюджеті району на відповідний рік, виходячи з його реальних можливостей, та інших джерел.

Очікуваний кінцевий результат: реалізація Програми дозволить вирішити питання щодо інвентаризації справ на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною, та в подальшому здійснювати

повторний розподіл та надання жилих приміщень громадянам, які перебувають у виконкомі районної у місті ради на обліку осіб, що потребують поліпшення житлових умов.

Координація і контроль: координацію роботи щодо реалізації заходів Програми здійснює заступник голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до розподілу обов'язків, і управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства.

II. Загальні положення

Програма реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною на території Саксаганського району, на 2024-2026 роки, розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Цивільного кодексу України, Житлового кодексу України, Регламенту проведення процедур виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомого майна у м. Кривому Розі, затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 26 вересня 2018 року № 3039 «Про затвердження Регламенту проведення процедур виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомого майна у м. Кривому Розі», рішення Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, і розрахована на вирішення питання забезпечення житлом громадян, які перебувають у виконкомі районної у місті ради на обліку осіб, що потребують поліпшення житлових умов.

III. Проблеми

Проблеми на розв'язання яких спрямовані завдання і заходи Програми, пов'язані з необхідністю розгляду питання розподілу та надання житлових приміщень громадянам, які перебувають у виконкомі районної у місті ради на обліку осіб, що потребують поліпшення житлових умов.

IV. Мета Програми

Метою Програми є необхідність здійснення фінансування заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною на території Саксаганського району.

V. Завдання та заходи Програми

Для забезпечення досягнення мети Програми необхідно виконати наступні завдання:

5.1 виявлення на території району нерухомого майна (квартири, кімнати у гуртожитках), власник якого помер, а спадкоємці відсутні, усунені від права спадкування, не прийняли або відмовилися від прийняття спадщини;

5.2 здійснення фінансування послуг щодо оформлення та інвентаризації справ на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною;

5.3 розгляд питання розподілу та надання житлових приміщень громадянам, які перебувають у виконкомі районної у місті ради на обліку осіб, що потребують поліпшення житлових умов.

VI. Очікуваний результат

Реалізація Програми дозволить забезпечити:

6.1 оформлення технічної документації на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною;

6.2 повторний розподіл та надання житлових приміщень громадянам, які перебувають у виконкомі районної у місті ради на обліку осіб, що потребують поліпшення житлових умов.

VII. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних призначень, затверджених в бюджеті району на відповідний рік, виходячи з його реальних можливостей, та інших джерел.

VIII. Координація та контроль за виконання Програми

Координацію роботи щодо реалізації заходів Програми здійснює заступник голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків та управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства.

Управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради забезпечує внесення змін та доповнень до Програми в разі необхідності включення додаткових завдань (заходів), уточнення показників, обсягів та джерел фінансування в порядку, передбаченому чинним законодавством.

Виконання Програми припиняється після закінчення встановленого строку її реалізації. Виконання Програми припиняється достроково у разі

втрати актуальності її основної мети, за поданням відповідального виконавця та погодженням профільної постійної комісії районної у місті ради. Рішення про дострокове припинення дії Програми приймається районною у місті радою.

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради

Надія СТАВИЦЬКА